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positions. For successful training, as for training in general, you need a 
thorough analysis of the activities and planning as well. 

The personnel management of enterprise in our time is becoming 
more complex and taking on a strategic character. Therefore, more and 
more enterprises and organizations start to consider employees as valuable 
assets, paying particular attention to the process of selection, recruitment, 
training and evaluation of their activities. For effective use of intellectual 
potential of employees of enterprises need a comprehensive approach to 
the problem of economic stimulation of their creative activity and the 
process of using their ideas. 
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СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПІДТРИМКИ 
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ДРУГИЙ (МАГІСТЕРСЬКИЙ)*, 
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ІМЕНІ ПЕТРА ВАСИЛЕНКА 
 

В умовах досконалої конкуренції зростання продуктивності є 
цілком природним і не потребує додаткової підтримки з боку держави. 
Конкурентний тиск є тим фактором, який мотивує підприємства 
модернізуватись задля короткострокового зниження конкурентного 
тиску. Але в умовах надання державних субсидій, замість намагання 
підвищити власну конкурентоспроможність та продуктивність, 
сільськогосподарські виробники часто обирають інший шлях – 
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максимізацію бюджетних надходжень шляхом зміни у структурі 
виробництва. На нашу думку саме це призвело до того, що більшість 
сільськогосподарських підприємств приховують свої реальні доходи 
та прибутки. І до цього часу працюють в таких мабуть тимчасово 
вигідних для них умовах, однак, як показує час, не вигідних для 
національного сільськогосподарського виробництва та економіки 
вцілому. 

Україна, на вимогу МВФ та Світового банку, з 2017 року 
відмовилася від спеціального податкового режиму (відшкодування 
сільськогосподарським підприємствам податку на додану вартість) та 
перейшла на прямі дотації. Саме така модель підтримки 
сільськогосподарських виробників характерна для країн 
Європейського Союзу. Однак Українська політика підтримки та 
субсидування і в цьому випадку не враховує наукові дослідження 
європейських експертів, які розходяться в думках та вважають існуючу 
політику підтримки неефективною [1, с.9; 2, с.94].  

Міжнародна практика вже довела неефективність використання 
прямих субсидій. Наприклад в Новій Зеландії в 1984 році 
лейбористський уряд припинив усі субсидії сільськогосподарських 
виробникам у рамках програми Rogernomics [2]. «Роджерноміка» 
характеризувалася ринковою перебудовою, дерегуляцією та 
контролем інфляції за допомогою жорсткої грошово-кредитної 
політики, що супроводжувалась плаваючим валютним курсом та 
скороченням бюджетного дефіциту [3]. На той час Нова Зеландія 
знаходилась на межі банкрутства, значні макроекономічні проблеми 
змушували нарощувати іноземні запозичення, рівень інфляції 
становив 20%, і це все відбувалось на фоні спадних міжнародних цін 
на агропродовольчу продукцію. Частка сільського господарства в ВВП 
становила 14,2%. Однак рівень підтримки новозеландських фермерів 
складав в середньому біля 40% від виручки. Реагуючи на ці виклики, 
уряд Нової Зеландії, скасував в 1984 році біля 30 різноманітних 
виробничих субсидій та експортних стимулів. Також була проведена 
масштабна лібералізація, відхід від протекціонізму і політики 
імпортозаміщення. Відмова від державної підтримки дозволила 
починаючи з 1986 року досягнути середнього річного зростання 
продуктивності в сільському господарстві на рівні 5,9%, в той час , як 
до відміни підтримки річне зростання ледве дотягувало 1%. Також з 
1986 спостерігалась тенденція збільшення сільського населення. 
Наразі Нова Зеландія має розвинений самодостатній аграрний сектор, 
який цілком забезпечує внутрішній ринок та є одним з найбільших 
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експортерів сільськогосподарської продукції. Варто зауважити, що 
уряд Нової Зеландії все ж таки продовжує підтримувати сільське 
господарство на рівні 1% валового виробництва, проте це 
фінансування переважно науково-дослідної роботи в сільському 
господарстві. 

В США та Австралії надають допомогу у формі страхових 
платежів, в Канаді – доступне кредитування, в Нідерландах активно 
підтримують науково-дослідну діяльність з метою підготовки 
висококваліфікованих спеціалістів. 

Звичайно сільське господарство було і залишається галуззю 
національної економіки, яка потребує державного регулювання та 
підтримки. Адже ця галузь виробляє життєво-необхідні види 
сировини та продукції. Більше того варто зауважити, що саме від 
якості, а не лише від кількості виробляємої продукції залежить 
здоров’я нації. А отже і контролювати і позбуватися недобросовісних 
виробників сільськогосподарської продукції потрібно безболісно. А 
добросовісних виробників стимулювати та підтримувати. Потрібно 
щоб виживали не найсильніші з точки зору ринкової економіки, а 
найкращі. А характеристика найкращих господарств дуже проста – 
віддані своїй справі, своїй країні добросовісні господарства, які 
розвивають національну економіку, створюють нові робочі місця, 
виробляють якісну продукцію. Вплив будь-якої державної підтримки 
не є однозначним. Наприклад для української національної економіки 
вцілому застосування державної підтримки для виробників 
сільськогосподарської продукції є не що інше, як втручання в 
ринковий механізм розподілу виробничих ресурсів, що руйнує його 
ефективність та не формує ринкове ціноутворення. При цьому 
субсидіювання штучно заміщує та витісняє інвестиції, що не 
відображає реальної ситуації на ринку і знижує ринковий імунітет 
аграрного підприємства. 
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ПСИХОЛОГІЧНИЙ ПОРТРЕТ ОСОБИСТОСТІ 
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ПЕТРЕНКО А.В., СТУДЕНТКА
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ДВНЗ «КНЕУ ІМ.В.ГЕТЬМАНА» 
 

В сучасних нестабільних умовах розвитку України на ринку 
праці сформувалася непроста ситуація: при високому рівні безробіття 
спостерігається дефіцит кваліфікованих фахівців. Виникає 
необхідність в активному розвитку ринку праці. Це зумовило 
виникнення нового напряму на ринку праці, який називається 
рекрутинг персоналу. Однак сучасний український рекрутинг значно 
відстає за якістю добору кваліфікованих кадрів, а вітчизняний ринок 
праці недостатньо використовує можливості агентств для пошуку і 
підбору персоналу. По мірі розвитку даного напрямку особливої 
актуальності набуває використання методів психології в формуванні 
кадрового потенціалу будь-якого підприємства. Сучасні вимоги до 
персоналу передбачають наявність у нього, окрім професійно - 
ділових, високих морально-етичних та особистісних якостей. Саме 
тому питання визначення психологічних складників професійної 
діяльності та компетентності у процесі професійного добору під час 
формування психологічного портрету кандидата є надзвичайно 
актуальними та потребують невідкладного вирішення. 

Отже, однією з основних сфер застосування прикладної 
психології стає професійний відбір і підготовка фахівців в різних 
сферах господарської діяльності. З кожним роком все більш 
популярним інструментом у роботі відділу персоналу стає 
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